f? ADINIZ : 2014 - 2015 YIL! 1 DGNEM‘?‘
SOYADINIZ: MATBAZ LISESI 12. SINIF
SINIFINIZ: GEOMETRI
NUMARANIZ: 2.2 YAZILI
NOT: HER SORUNUN TAM VE DOGRU GOZUMU 10 PUANDIR. ) £

\\_COZOM ADIMLARINIZ TAM OLMALIDIR. SADECE CEVABA PUAN VERILMEZ. ALDIGI PUAN: .............. {J/

.

1) Uzayda %zl"s_lz_;zbé ve Xx%zZ— 1 a)
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3) Uzayda A(1,0,-1)noktasinin  d: y=k+1
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dogrusuna uzakhgi kag birimdir?
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BASARI DILEKLERIMIZLE...

A(3,2,-2) noktasindan gegen ve K=(-1,1,3)
vektoruine paralel dogrunun denklemi nedir?
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Xx+y+z~-6=0 ile x+2y-z=4 dizlemlerinin
arakesit dofrularinin parametrik denkiemi
nedir?
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8) Q_(—Z,S,Z) ve B(1,2,1) noktalarindan gecen ve
D=(1,-2,2) dedrultmanh dodruya paralel olan
diizlemin denklemini yazimz.
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7) %:%z% dogrusu 3x+(n+1)y+2z-V5=0
dizlemine paralelse n kactir?
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8) V,=(0.3-1) ve V;=(1,2,-2) vektorleri igin
V,xV, vektdrel garpiminin sonucu Kagtir?
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2X—y+2z+97=0 4x+3y+5y—-42=0

duzlemleri arasi agl ka¢ derecedir?
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10) 5x+2y—z—1=0 diizlemiyle mx+ny—2z+2=0

dizlemleri paralelse m.n garpimi kagtir?
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